Corrigendum

It is clarified that in Tender ID No. 2020_DHA_57286_13 regarding purchase of Digital Multi meter on e-procurement portal Punjab, the Multimeter's Capacitance range of Digital Multi meter should be read as "0.01-100 micro farad" instead of ".01-1000 micro farad".

(DSP/Telecom) 23/12/220 Inspector General of Police, For TS-cum- Chairman Tender

Committee, Punjab, Chandigarh.